

	zvuk hodín	patriace prvej žene	2	rieka v Ghane, Togu a Burk.Faso	zajac, po angl.		znovu	rozhl. a tv spoločn. Talianka	investičný kupón (skr.)	fínsky hokejista (Niko)	vizigótsky kráľ		3	len	Nová scéna	postava z Predanej nevesty	meno Pariškovej
hlas	T	E	N	O	R	meno Judínyovej	E	R	I	K	A	športové nácínie	Č	I	N	K	A
ženské meno	I	V	E	T	A	šelma značka citlivosti filmov	Š	A	K	A	L	nórsky dramatik meno, po bulharsky	I	B	S	E	N
ostrovný štát v Tichom oceáne	K	I	R	I	B	A	T	I	diel indickej rupie zn. elektro- spotrebič.	P	A	I	S	A	cér navrhčená	C	E
okresný národný výbor	O	N	V	choroba šialených kráľ oblička	B	S	E	bulharské mäsové jedlo bezmála	S	A	R	M	A	záver šachovej partie mely	M	A	T
predvoj praxe	T	E	Ó	R	I	A	topí sa slovanský boh	T	O	N	I	E	existovala neštikúta	B	O	L	A
	nános na dne močiarov	Zilinské rádio ohrievanie	Z	E	T	brioh dolet	P	E	L	E	CH	nikto ľudový tanec	N	I	K	pekárska metla	kyselina karbolová
nemecké mesto	B	O	N	N	nižší šľachtic študent medicíny	Z	E	M	A	N	zn. klavíra meno am. herečky Day	P	E	T	R	O	F
člen moslim. nábožen. bratstva	A	H	I	mesiac drevený kaštieľ (zastar.)	M	A	R	E	C	5 druh piva	D	O	Č	K	Á	M	E
kód Chor- vátska	H	R	chem.prvo ťažké sladké víno	T	E	L	Ú	R	ceniny horská liečivá rastlina	K	O	L	K	Y	v, vnútri (lek.) hladný film, kvet	E	N
mnohý	N	E	J	E	D	E	N	trpká vlastná levovi	H	O	R	K	Á	vzorec oxidu hliníka Hubička	A	L	O
zistiť pravdivosť	O	V	E	R	I	Ť	preliezajú nelietavý pštros	L	O	Z	I	A	ústna voda vlk z Knihy džunglí	O	D	O	L
	japonský prístav	hrdina (kniž.) konkurz	R	E	K	trenie rýb skupiny lúpežníkov	N	E	R	E	S	opica, po angl. streda, po rusky	A	P	E	patriace Edovi	chlácholím
základná číslovka	O	S	E	M	českoslov. prezident fínske mesto	H	A	V	E	L	kostra priloží	S	K	E	L	E	T
eso	T	Ú	Z	druh nápoja preborník	T	O	N	I	C	preloží staro- židovský voivodca	P	R	E	R	A	D	Í
značka kozmetiky	A	B	módny časopis vierenie (poet.)	B	U	R	D	A	malý subareál sňal, po česky	A	R	E	L	A	odborná škola 1	O	Š
5	R	E	K	O	R	D	U	kúsok chleba miešaný drink	S	M	I	D	A	Vision video (skr.) cesta, po latinsky	V	V	I
druh zeleniny	U	H	O	R	K	Y	tropická rastlina fľaša na víno	A	M	A	D	A	všetkým, po česky rvalo	V	Š	E	M
dávna krížovkárka súťaž v Topoľčanoch		menová jednotka Rumunská lámal	L	E	U	padá anglické ž. meno	K	L	E	S	Á	ukazov. zámeno peňažná poukážka	T	I	E	socializmus (slang.)	záškod- nícka skupina
st. český skokan na lyžiach	P	L	O	C	Nemka 4	S	A	S	K	A	ruské mesto juhoamer. trop. vták	B	R	A	T	S	K
direkt (zastar.)	S	O	T	tvrdá zliatina značka vysávačov	D	U	R	A	L	kút figa, po česky	R	O	H	šport. kód Kolumbie Telefonica S.A. (skr.)	C	O	L
999 rímskymi číslicami	I	M	trojý hrdina podraďov. spojka	E	N	E	A	S	naďšenci ECV Košic	F	A	N	A	T	I	C	I
borte	N	I	Č	T	E	orientálny askéta	F	A	K	Í	R	malý les	L	E	S	Í	K
americký televízny seriál	A	L	I	A	S	škótska speváčka (Japanese Boy)	A	N	E	K	A	oveje	O	F	Ú	K	A